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Un moment de déconnexion 

Un repos bien mérité 

Un temps consacré aux amis et à la famille 

Découverte d'un pays ou d'une région 
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Un peu plus de 4 Français sur 10 ne
partiront pas cet été.  

COMBIEN DE
FRANÇAIS ONT
L'INTENTION DE PARTIR
CET ÉTÉ ?  

Les inégalités 
face au départ en vacances

Pour la deuxième fois, l'UNAT et la Fondation Jean Jaurès
publient une étude sur les inégalité face au départ en
vacances.  Retrouvez les principaux enseignements. 

des catégories
supérieures partiront en

vacances 

des personnes aux
revenus les plus bas

partiront en vacances 

VS 

Chèques Vacances

CAF

CSE

Mairie et CCAS 

Aides ANCV

Aides département et Région

Aides Caisses de retraites

AVEZ-VOUS DÉJÀ
ENTENDU PARLER DE

CES DISPOSITFS ?  

LEQUEL DE CES
DISPOSITIFS AVEZ-

VOUS DÉJÀ UTILISÉ ?

VOUS EST-IL ARRIVÉ AU
COURS DES CINQ DERNIÈRES

ANNÉES DE RENONCER À
FAIRE PARTIR VOS ENFANTS
EN VACANCES D'ÉTÉ POUR
DES RAISONS FINANCIÈRES

(HORS COVID) ?  

ont déjà renoncé à faire partir
leurs enfants en vacances d'été

hors période covid ces 5 dernières
années 

AVEZ-VOUS MODIFIÉ VOS 
 HABITUDES DE

VACANCES SUITE À
L'INFLATION ?  

6 Français sur 10 
ont modifié leurs

habitudes

EN QUOI AVEZ-VOUS 
MODIFIÉ VOS HABITUDES ? 

Partir moins longtemps 

Partir moins loin

Un hébergement moins
cher

QUAND ON VOUS
PARLE DE VACANCES,
QU'EST-CE QUE CELA

VOUS ÉVOQUE ? 

LORSQUE VOUS AVEZ
RENONCÉ À PARTIR EN

VACANCES D'ÉTÉ
POUR DES RAISONS
FINANCIÈRES, VOUS

AVEZ :  

ressenti de la frustration

ressenti un manque

parlé à vos proches de votre non-départ

menti sur votre départ


